

Пресс-релиз

Мэр города Аален Т. Ренчлер призывает:

**„Предотвратить распространение  
коронавирусной инфекции“**

Для скорейшего возвращения к нормальной жизни должны строго соблюдаться меры по предотвращению распространения вируса SARS-Cov-2.

В связи с ускорившейся динамикой ежедневного прироста новых случаев заболевания коронавирусной инфекцией, призывает мэр города Аален Тило Ренчлер всех жителей города к строгому соблюдению санитарно-гигиенических мер, а так же следовать ограничениям и постановлениям, введённых окружными властями, Земельным правительством и правительством Германии. „Я призываю всех жителей Аалена, а также гостей города строго следовать ограничениям, для скорейшего раскрытия и предотвращения очагов заболевания. Только таким образом мы добьемся скорейшего возвращения к нормальной жизни. И только при избежании появления новых случаев инфекции, смогут быть сняты ограничения в социальной и экономической сферах жизни“, подчеркнул Тило Ренчлер.

Мэр настоятельно рекомендует воспользоваться многочисленными возможностями тестирования, проводимыми организациями гуманитарной помощи, врачами и аптеками. Он также приветствует возможность проведения быстрых тестов на предприятиях. „Важно замедлить распространение вируса при одновременном росте числа привитых. Скорейшее выявление инфицированных позволит предотвратить дальнейшее распространение заражения. Количество новых инфицированных должно сократиться“, сказал Тило Ренчлер.

Важно устойчиво замедлить распространение коронавируса в городе и в округе. „Этим мы сможем помочь многочисленным предприятиям торговли, общественного питания, сферы услуг и культуры, а также предприятиям экономики, которые в очень большой степени пострадали от пандемии“, сказал Ренчлер. „Поэтому я настойчиво прошу Вас соблюдать защитные меры, а так же следовать постановлениям для сдерживания пандемии.

Только так Вы сможете эффективно защитить себя и своих близких от заболевания и от экономических и социальных последствий.“